
 

 اقتصاد 

  مراحل صحيح انجام اين كار در كدام گزينه آمده است؟ اندازي كنند. ك كارگاه توليدي راهصورت شراكتي ي دو نفر قصد دارند به -1

  تعيين سهم هريك از شركا ـ نگارش قرارداد براي مشخص نمودن سهم هر فرد  ) اخذ پروانه كسب و كار ـ1

   بين افراد كه الزام قانوني نداردها و مجوزها ـ نگارش قرارداد شراكت  ) ثبت اسم ـ اخذ پروانه2

  ها ـ ثبت اسم ـ نگارش قرارداد براي مشخص نمودن سهم هر فرد  ) اخذ مجوزها و پروانه3

  از شركا كه الزام قانوني ندارد وكار ـ ثبت اسم ـ تعيين سهم هريك ) اخذ پروانه كسب4

  ؟شود نميكدام مورد در اساسنامه شركت سهامي ذكر  - 2

  اندازه سهم خود مالكيت نسبي دارد.  ) هركس به1

  ها سهيم است.  اندازه سهم خود در منافع و مسئوليت ) هركس به2

  ت.ها براساس هر نفر يك رأي اس ) نحوه اداره آن3

  ) نحوه تأمين سرمايه اوليه و چگونگي تقسيم سود و زيان مشخص شده است. 4

هزار دست كت و شلوار توليـد كـرده و بـه     30، 1398اگر در پايان سال  صورت مشاركتي داير كرده است. ا بهآقاي محمدي يك واحد توليدي ر - 3

1تومان فروخته باشد و سهم نيروي كار 000/500قيمت هر دست 

4
1درآمد ساليانه و سهم صاحب ملك 

2
ترتيـب سـهم    درآمد ساليانه باشد؛ بـه  

  آقاي محمدي، سهم صاحب ملك و سهم نيروي كار كدام است؟

  000/000/750/3ـ  000/000/750/3ـ  000/000/500/7) 2    000/000/750/3ـ  000/000/500/7ـ  000/000/750/3) 1

  000/000/500/2ـ  000/000/000/10ـ  000/000/500/2) 4  000/000/500/2ـ  000/000/500/7ـ  000/000/000/5) 3

اگر او در زمين خود پنبه بكـارد در پايـان سـال دو     آن پنبه، جو، گندم يا ذرت بكارد. تواند در كشاورزي يك زمين زراعي در اختيار دارد كه مي - 4
تومـان سـود كسـب     000/300/2تومـان و   000/700/1تومان،  000/500/1ترتيب  ت و اگر جو، گندم يا ذرت بكارد بهميليون تومان سود خواهد داش

  خواهد كرد. با توجه به اين توضيحات:

  ب) هزينه فرصت اين انتخاب براي كشاورز كدام است؟  ورز كدام محصول را كشت خواهد كرد؟الف) كشا

  مان منفعت يا سود حاصل از كاشت گندم) پنبه ـ يك ميليون و هفتصد هزار تو1

  ) ذرت ـ سيصد هزار تومان منفعت كه ناشي از اختلاف سود پنبه و ذرت است. 2

  ) پنبه ـ سيصد هزار تومان منفعت كه ناشي از اختلاف سود پنبه و ذرت است.3

  ) ذرت ـ دو ميليون تومان سود يا منفعت حاصل از كشت پنبه 4

  است؟ پاسخ صحيح سؤالات زير كدام - 5

  شوند؟ براي توليد كالاها و خدمات چه ناميده ميالف) امكانات بشر 

  كند؟ اي مردم جامعه را با مبادله مواجه مي ب) چه مسئله

  هاي توليد ) عوامل توليد ـ هزينه4  ) منابع كمياب ـ قيد بودجه 3  ) سرمايه مالي ـ قيد بودجه 2  ) عوامل توليد ـ كميابي منابع 1

  است؟ نادرستهاي در رفته كدام عبارت  صت و هزينهدرباره هزينه فر - 6

  هاي در رفته نبايد تأثيري در انتخاب شما داشته باشند.  ها در مقابل منافع سنجيده شوند و هزينه ) بايد هزينه1

  ها را ارزيابي كنيم، تنها بخشي از يك تصميم خوب است. ) فهميدن اينكه چگونه هزينه2

  ها را بازگردانيد، هزينه در رفته نام دارد.  توانيد آن ه است و شما نميداخت شدهايي كه پر ) هزينه3

  توانيد پولي تصور كنيد كه به يك چاه عميق افتاده است و ديگر قابل دسترس نيست.  ) هزينه فرصت را مي4

  هاي زير، منفعت خالص سالانه كارگاه را محاسبه كنيد. با توجه به داده - 7

  ميليون تومان 100 ـ خريد مواد اوليه ماهيانه

  ميليون تومان  3ـ هزينه آب و برق و گاز ماهيانه 

  ميليون تومان  3كارگر، هريك  5ـ دستمزد ماهانه 

  ميليون تومان  4ـ اجاره كارگاه ماهيانه 

  آلات كارگاه توسط مالك كارگاه خريداري شده است)  آلات ماهيانه يك ميليون تومان (ماشين ـ هزينه اجاره ماشين

  فروشد. تومان مي 000/000/5مت يكند و هريك را به ق عدد محصول توليد مي 1000ارگاه ساليانه ـ ك

 ميليون تومان 4876) 4  ميليون تومان 4877) 3  ميليون تومان 3524) 2  ميليون تومان  3512) 1

  



تـري داشـته    كارخانه، توليد ژل اولويت بيش هاي مختلف توليد دو كالاي مايع و ژل ضدعفوني است. اگر براي صاحب شكل مقابل بيانگر تركيب - 8
 باشد، كدام نقطه را بايد انتخاب كند؟

1 (A   

2 (B   

3 (C   

4 (D  

  توان گفت يك كشور يا يك شركت كارا عمل كرده است؟ چه زماني مي - 9

  .كه وضع ديگران بدتر شود ، بدون آنكار گيرد ) هر فرصتي را براي استفاده بهتر از منابع به1

  هاي در رفته را محاسبه نكند. هاي فرصت را به حداقل برساند و هزينه هزينه) بتواند 2

  دست يابد. PPF) زماني كه هزينه فرصت اجتماع را به حداقل برساند و به تركيبي فراتر از 3

  بهينه در دسترس عموم مردم قرار دهد.  صورت ) بتواند يك كالاي اساسي را به4

  يابي است؟ غيرقابل دست PPFچرا نقاط سمت راست منحني  -10

  برد. يابي به اين نقاط هزينه فرصت اجتماع را بالا مي ) دست1

  ) با فرض ثابت ماندن منابع كشور، منابع كافي براي توليد در آن سطح وجود ندارد.2

  جايي ندارد.  ) منحني مرز امكانات توليد تحت هيچ شرايطي امكان جابه3

  شود.  توليد كشور با ناكارايي مواجه مي ) در صورت حركت به سمت اين نقاط،4


